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Pachatel vloupání byl dopaden 

  

Policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování Třebíč zahájili trestní stíhání proti
šestadvacetiletému muži z Třebíčska. Muž se dopustil několika přečinů krádeže a hrozí mu trest
odnětí svobody až na dvě léta.

  

V období od listopadu do prosince pachatel odcizil ve třech případech z budovy tělocvičny
Základní školy v Jaroměřicích nad Rokytnou dvanáct měděných okenních parapetů různých
rozměrů. Zde způsobil škodu za téměř dvanáct tisíc korun.

  

Dne 5. ledna odcizil z prostoru pod kůrem chrámu v kostele v Jaroměřicích nad Rokytnou
dřevěnou pokladnu, u které poškodil venkovní hranu zámku. Způsobil škodu poškozením ve
výši dvě stě korun.

      

  

Ve dvou případech vnikl po násilném překonání kovové mříže do bufetu v Jaroměřicích nad
Rokytnou a to ve dnech 14. a 28. ledna. Vnitřní prostory prohledal a odcizil finanční hotovost,
mobilní telefon, nabíječku, svazek klíčů a hliníkové známky. Celková škoda byla vyčíslena na
téměř čtyři tisíce korun.

  

V období od 1. do 10. února vnikl po násilném překonání skleněné výplně okna do kanceláře na
koupališti v Jaroměřicích nad Rokytnou. Vnitřní prostory prohledal a odcizil padesát korun v
drobných mincích.

  

V noci z 11. na 12. února vnikl opět do bufetu v Jaroměřicích nad Rokytnou po násilném
překonání kovové mříže a okna. Prohledal místnosti bufetu a odcizil 5 kg vepřového masa.
Škodu byla vyčíslena na téměř pět set korun.
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Pachatel celkem způsobil škodu odcizením ve výši téměř patnáct tisíc korun a poškozením více
než dva tisíce korun.

  

  

Vloupání do dílny

  

Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice přijali trestní oznámení o vloupání do
dílny v objektu firmy v ulici Dopravní v Moravských Budějovicích. Neznámý pachatel vnikl v noci
z 19. na 20. března do dílny po násilném překonání skleněné výplně okna. Odcizil elektrický
dotahovák matic kol u vozidel a sadu pracovního nářadí. Celková škoda byla vyčíslena na deset
tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě
léta.

  

  

Marcela Lavická
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